



Gródek, dnia 27 stycznia 2011 r.

RG.341-6/10/11

Do wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Budowa 38 sztuk naturalnych przydomowych oczyszczalni ścieków oraz 1 lokalnej naturalnej oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Gródek”

W związku z wnioskiem o sprecyzowanie zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zgodnie z obowiązującym prawem dopuszczającym wyrób do zastosowania w budownictwie na terytorium Polski będzie wymagał załączenia do oferty Deklaracji Zgodności z normą PN-EN 12566-1 lub PN-EN 12566-4 potwierdzonej raportem z badań wykonanych przez notyfikowane laboratorium?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie będzie wymagał załączenia do oferty Deklaracji Zgodności z normą PN-EN 12566-1 lub PN-EN 12566-4 potwierdzonej raportem z badań wykonanych przez notyfikowane laboratorium, ale stosowane osadniki muszą spełniać warunki przedstawione w obecnie obowiązujących normach.

Ponadto, zgodnie z § 5 ust. 3 pkt 8 umowy (Załącznik nr 7 do SIWZ) „do obowiązków Wykonawcy należy skompletowanie i przedstawienie Zamawiającemu wraz ze zgłoszeniem o zakończeniu robót dokumentów pozwalających na ocenę prawidłowego wykonania przedmiotu odbioru, a w szczególności przekazanie (...) deklaracji zgodności z PN.”

Pytanie 2:

Czy w celu potwierdzenia przez producenta spełnienia jakościowych norm produkcyjnych, należy załączyć do oferty Certyfikat ISO 9001:2008?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie będzie wymagał załączenia do oferty Certyfikat ISO 9001:2008.

Zamawiający informuje, że powyższe pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.


WÓJT
mgr Wiesław Kulesza